

### **RETIFICAÇÃO nº 01 DO EDITAL PROEX Nº 027/2023**

A Pró-Reitoria de Extensão, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do Edital PROEX Nº 036/2022 para a seleção de discentes voluntários no Projeto "LIGA ACADÊMICA DE SAÚDE E PRODUÇÃO ANIMAL NA AMAZÔNIA- LASPAM", torna pública as retificações a seguir:

#### **DAS VAGAS E ÁREAS DE ATUAÇÃO:**

##### **Onde se lê:**

3.1. São oferecidas 10 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 3º semestre do curso de Zootecnia.

##### **Leia-se:**

3.1. São oferecidas 15 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 3º semestre do curso de Zootecnia.

#### **CRITÉRIOS DE PARTICIPAÇÃO**

##### **Onde se lê:**

4.2. Ter coeficiente de rendimento acadêmico igual ou superior a 7.

##### **Leia-se:**

4.2. Ter coeficiente de rendimento acadêmico igual ou superior a 6.



---

*Emitido em 26/09/2023*

**ERRATA DE EDITAL Nº 2/2023 - SPP (15.06.42.07)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 26/09/2023 14:09 )*

**BARBARA RODRIGUES DE QUADROS**

*DIRETOR - TITULAR*

*DDE (15.06.42.09)*

*Matrícula: 2895762*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufra.edu.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: **2023**, tipo: **ERRATA DE EDITAL**, data de emissão: **26/09/2023** e o código de verificação: **1b0f45c3f2**